



## Соболезнования Следственного комитета РФ родным и близким пассажиров, погибших в авиакатастрофе



Руководство Следственного комитета Российской Федерации и все сотрудники ведомства выражают глубокие соболезнования родным и близким пассажиров, погибших сегодня при крушении самолета Airbus A-321.

Эта трагедия унесла жизни сотен людей – ваших близких, и что самое страшное – детей. Это огромная и невозполнимая потеря. В эту тяжелую для вас минуту мы скорбим вместе с вами и высказываем искренние слова поддержки.

Смеем заверить, что Следственный комитет проведет полное, объективное и всестороннее расследование, чтобы установить причины произошедшей трагедии.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

31 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/983927>